
タッセルの根付け

＜用具＞

＜材料＞

2-1タッセルメーカーでつくる　タッセルの根付け

25番刺しゅう糸　白　1.4m　
　　　　　　　ブルーまたはピンク　1かせ
ファンシーヤーン（白系またはピンク系）
クロバー手芸ボンド＜極細ノズル＞
2.5cm幅レース　適宜
パールビーズ（4mm）　13個
根付け用パーツ

タッセルメーカー＜ラージ＞
ハンディヤーンツイスター
カットワークはさみ
ぬい針、ぬい糸

デザイン／佐藤和佳子
＜作り方＞

Aレース飾りタッセルの根付け

①【下げひもを作ります】

　刺しゅう糸、白 50cm2 本、ブルー（またはピンク）50cm2 本を用意し、ハンディヤーンツイスターで

　白とブルー（またはピンク）を S撚りで 40 回よったものを 2本作ります。

　できたよりひもをハンディヤーンツイスターにセットし、Z撚りに 40 回撚り、約 30cmのよりひも

　を作ります。二つに折って、折山から 10cmのところに結び目を作ります。

②【タッセルを作ります】

　タッセルメーカー＜ラージ＞を8cmにセットし、ファンシーヤーンを3回巻きます（ここでは 10 本引き揃え

　になっている糸を使っていますので、お使いになる糸に合わせて加減してください）。続けて①の残りの

　ブルー（またはピンク）の刺しゅう糸を巻ききります。ファンシーヤーンと混ざらないように整えながら

　タッセルを作ります。首に巻く糸は白の刺しゅう糸 40cmを使います。

③【仕上げ】タッセルの首に 2.5cm幅のレースを巻き、ボンドでつけます。

　パールビーズ（4mm）を 13 個を糸に通し、レースの上の縁に結びつけます。パールビーズとレースの

　接した面をボンドで固定し、コードに根付け用パーツをつけて完成です。

タッセルメーカーでつくる　

※タッセルメーカー、ハンディヤーンツイスターの取扱説明書と一緒にご覧ください。



2-2タッセルメーカーでつくる　タッセルの根付け

＜材料＞

25番刺しゅう糸　ピンク　4.4m
　　　　　　黒または薄いピンク　1かせ
ファンシーヤーン 3m
シートフェルト
ラインストーン（縫いつけ用）6mm
丸大ビーズ（白）　14個
クロバー手芸ボンド＜極細ノズル＞
根付け用パーツ

＜材料＞
25番刺しゅう糸
　青2.5m、緑2.9m、薄緑1かせ
ファイヤーポリッシュビーズ6mm
  　　　　　　　　　　8個
ポンポンブレード（1cm幅）適宜
丸小ビーズ（緑）　25個
クロバー手芸ボンド＜極細ノズル＞
根付け用パーツ

Bよりひもお花モチーフのタッセルの根付け C飾りひもタッセルの根付け

＜作り方＞

①【下げひもを作ります】
　25 番刺しゅう糸ピンク 50cm（6本取り）×2=12 本取りをハンディヤーンツイスター
　の糸かけそれぞれにセットし、12 本取り 2本をよったよりひもを作り、二つに折って、
　折山から 10cmのところに結び目を作ります。
②【タッセルを作ります】
　タッセルメーカー＜ラージ＞を7cmにセットします。黒または薄いピンクの刺しゅう糸を
　30cmカットし、残りの刺しゅう糸とファンシーヤーンを巻いてタッセルを作ります。カット
　しておいた刺しゅう糸 30cmでタッセルをまとめ、ピンクの刺しゅう糸 40cmで首を
　作ります。
③【お花モチーフを作ります】
　25 番刺しゅう糸ピンク1m2本をハンディーヤーンツイスターにセットし、よりひもを作り
　ます。シートフェルトを直径 1cmの円にカットし、下図を参照してよりひものお花をつくり
　ます。

＜作り方＞

①【下げひもを作ります】25 番刺しゅう糸　青 50cm、緑 50cmをハンディヤ
　ーンツイスターにセットし、70 回よって、よりひもを作ります。ひもを二
　つに折って、折山から 10cmのところに結び目を作ります。
②【飾りひもを作ります】青 50cm、緑 50cmをハンディヤーンツイスターに
　セットし 50 回よってよりひもを作ります。これを 4本用意します。
③下げひもと飾り紐を下図のようにして、別糸（分量外）で結びます。

④【タッセルを作ります】
　タッセルメーカー＜スモール＞を5cmにセットします。薄緑の刺しゅう糸から
　40cmカットし、残りの刺しゅう糸を巻いてタッセルを作ります。③の下げひも
　をセットし（結び目のところまで埋める）、カットしておいた刺しゅう糸 40cm
　でまとめます。飾りひもが八方に分かれるように手で整え、緑の刺しゅう糸
　40cmで首を作ります。飾りひも以外の長さを整え、飾りひもにはファイア
　ーポリッシュビーズ 6mmを通し、結び目を作り、結び目の上にボンドで固
　定します（8本とも）　。
③【仕上げ】タッセルの首に、ポンポンブレードを巻いてボンドでつけ、ブレード
　の上に丸小ビーズ（緑）25 個通した糸を巻いて、さらにボンドで固定し、コー

　ドに根付け用パーツをつけて完成です。

　花の中心に 6mmのラインストーンを縫いつけ、糸を通した丸大ビーズで
　囲み、シートフェルトに縫いつけます。
④【仕上げ】お花モチーフをタッセルの首にボンドでつけ、コードに根付け用パーツをつ

　けて完成です。

直径 1cmの円
（実物大）

糸端をボンドで固定し、形づくったはなびら
をフェルトの中央部分にボンドで止めながら
作ります。

ボンド

8cm

下げひもが中心になるように

ここに結び目




